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“KyHcTkamepa” — Cnoso He-
meukoe, nepesoamMTCs Kak
“wabuner pepxocreir”. Metp | ns-
pan ykas: "B owyto KyHcTkamepy
gnpeab BCAKOro Kenatowero nyc-
KaTb M BOAMTb, MOKasbiBas M M3b-
ACHAR Belm”
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1.410 XpaHutca B my3ee?

2.3 kakux my3eeB 3TU npeamMeTbl? (COeAUHU CTpesriovyKamm)

OKAMEHEJIOE PACTEHUE NCTOPUYECKUU MY3EN
CTAPUHHAA MOHETA KPAEBEOUYECKWUU MY3EM
KAPTUHA NMANEOHTONOIMNMYECKUN
CTAPUHHASA ®OTOIMPA®UA XYOOXXECTBEHHbIU

3. Kak Ha3bIBalOT YenoBeKa, KOTOpPbIU MPOBOAUT 3KCKYpPCUIO B
My3ee?

4. Kak Ha3bIBalOT YerioBeKa, KOTOpPbIU U3y4YaeT APEeBHOCTbD,
NPOBOAUT PACKOMNKU (MOOAYEPKHM)

PectaBpatop Apxeonor 3THorpadg
5. Kakne MHCTpymeHTbI ucnonbsyeT apxeornor Bo BpeMs
packonok? (3akpachb) o 57 =5



